

	Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Ľubá 2007-2013
8. Orgán kompetentný na jeho prijatie	Obecné zastupiteľstvo obce Ľubá
9. Druh schvaľovacieho dokumentu	Uznesenie zastupiteľstva obce.
III. Základné údaje o predpokladaných vplyvoch strategického dokumentu na životné prostredie vrátane zdravia	
1. Požiadavky na vstupy	<p>Pri vypracovávaní PRO sme vychádzali z relevantných zdrojov. Pre obec Ľubá sú to zdroje na národnej, regionálnej a lokálnej úrovni. Ďalej to boli dostupné údaje o obci (dátová základňa) čerpané z informačných zdrojov (Štatistický úrad, Úrad práce sociálnych vecí a rodiny, Obchodný register, Živnostenský register, d'otazníky, a pod.)</p> <p>Ďalším vstupom boli finančné možnosti obce, ktoré vychádzali z rozpočtu obce Ľubá na roky 2016-2018, resp.možností financovania aktivít PRO z externých zdrojov.</p> <p>V procese tvorby dokumentu boli zohľadnené informácie, námety, potreby a požiadavky jednotlivých zainteresovaných skupín (poslanci OZ, obyvatelia, podnikatelia, tretí sektor).</p>
2. Údaje o výstupoch	<p>Výstupom predmetného dokumentu je definovaná vízia a stratégia rozvoja obce, priority, opatrenia, aktivity a projekty.</p> <p>Realizácia aktivít PRO by mala byť smerovaná do nasledovných priorít a opatrení:</p> <p>Priorita:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.1 Bývanie a vzhľad obce <ol style="list-style-type: none"> Opatrenie 1.1.1 Rozvoj bývania Opatrenie 1.1.2 Zlepšenie imidžu a vybavenosti obce 1.2 Sociálna infraštruktúra <ol style="list-style-type: none"> Opatrenie 1.2.1 Rozvoj sociálnych služieb Opatrenie 1.2.2 Rozvoj kultúry Opatrenie 1.2.3 Rozvoj školstva a športu 2.1 Znižovanie ekologickej záťaže životného prostredia <ol style="list-style-type: none"> Opatrenie 2.1.1 Rozvoj odpadového hospodárstva Opatrenie 2.1.2 Rozvoj vodného hospodárstva 3.1 Partnerstvá a sieťovanie medzi aktérmi rozvoja v obci a regióne <ol style="list-style-type: none"> Opatrenie 3.1.1 Rozvoj partnerstiev a spolupráce 3.2 Infraštruktúra cestovného ruchu <ol style="list-style-type: none"> Opatrenie 3.2.1 Rozvoj materiálnej základne ekonomiky Opatrenie 3.2.2 Rozvoj cestovného ruchu a služieb 3.3 Podpora informovanosti, komunikácie a propagácie <ol style="list-style-type: none"> Opatrenie 3.3.1 Zlepšenie informovanosti, komunikácie a propagácie
3. Údaje o priamych a nepriamych vplyvoch na životné prostredie	<p>Navrhovaný dokument nezmení únosný vplyv na prostredie a na zdravie obyvateľstva pri zachovaní predpisov súvisiacich s ochranou životného prostredia.</p> <p>Z tohto hľadiska možno riešené územie hodnotiť ako environmentálne únosné a navrhované funkcie a činnosti akceptovať ako primerané a vhodné.</p> <p>Aktivity zamerané na zlepšenie kvality životného prostredia:</p>